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Odlaganje otpada
Za odlaganje otpada su odgovorne opštine. Svaka opština ima svoja
pravila. Odlaganje otpada je jako važno i zato postoje posebna mjesta
za prikupljanje.

Odvajanje otpada / recikliranje
Razdvajanje otpada pomaže zaštiti životne sredine i uštedi novca. Za otpad, koji se
može reciklirati ili onaj koji zagađuje sredinu, postoje posebna mjesta za sakupljanje
(papir, baterije, staklo, karton, zeleni otpad, aluminijum, metal, tekstil, ulje, itd.). Ovi
otpadi se ne odlažu u kućni otpad. Svaka opština ima svoj plan za odlaganje otpada
(Entsorgungsplan) ili kalendar (Entsorgungskalender) koji se dobija prilikom
prijavljivanja u opštini. U ovom kalendaru stoji kada i gdje se smije odložiti otpad.
Zabranjeno je spaljivati otpad ili ga bacati na mjesta koja nisu predviđena za odlaganje.
Plastične flaše (PET-Flaschen) i druga ambalaža se mogu u većini slučajeva besplatno
odložiti na mjestima gdje su kupljeni.

Kese za otpad / markice za otpad
Otpad koji se ne može reciklirati (kućni otpad) se mora odložiti u zvaničnim kesama ili u
kesama sa markicama za otpad. U cijeni kese ili markice sadržana je taksa za odlaganje
otpada. Svaka opština ima svoje kese ili markice koje se mogu kupiti u tržnim centrima i
prodavnicama tog grada ili u samoj opštini. Kese se iznose u određenim danima na
ulicu ili u rijeđim slučajevima na neko drugo mjesto. Nije dozvoljeno da se otpad odlaže
drugim, za to ne predviđenim, danima. U zgradama sa više domaćinstava postoje
ponekad posebni kontejneri za smeće. Za više informacija se može obratiti u opštinu ili
kod komšija.

Opasan otpad
Opasan otpad (Sonderabfälle) se mora posebno odložiti pošto sadrži otrovne
supstance ili je štetan za životnu sredinu. Tu spadaju, na primjer: boje, hemikalije,
baterije, elektronski uređaji, sijalice za uštedu energije ili lijekovi kojima je istekao rok
trajanja. Ovaj otpad se ne smije bacati u kućno smeće. U većini slučajeva ove stvari se
mogu odložiti na mjestima gdje su i kupljene. Proizvođači i prodavci su dužni da ih
besplatno preuzmu.

Više informacija (linkovi, adrese, brošure, informacioni listovi)
www.konnichiwa-aargau.ch/hr/stanovanje/odlaganje-otpada
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